

2014年2月19日 星期三

甲午年正月二十

第0216期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

再造一条江汉路

财富专线 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城解放路与新建中路交汇处（县人民医院）



杨良锋在全县党的群众路线教育实践活动动员大会上强调

必须站在讲政治讲实际讲认真的高度 确保群众路线教育实践活动提质增效

本报讯 特约记者汪国文、通讯员张聘报道：15日，崇阳县召开全县党的群众路线教育实践活动动员大会，学习贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记重要讲话以及省、市委的有关精神，周密部署全县深入开展党的群众路线教育实践活动。会议采取电视直播的形式召开。

县委书记杨良锋主持会议并代表县委教育实践活动领导小组作动员讲话。市委督导组组长、市委统战部副部长刘合奇、市委督导组副组长、市房产局党组成员、副局长黄汉强，县领导杭莺、廖建鸣、王光新、王艳梅、郑耀英、周协光、程文武、金山、陈进、姜崇俊等县四大家全体领导参加会议。

杨良锋在讲话中指出，开展教育实践活动，是实现中国梦、全面深化改革的必然要求，是巩固党的执政基础和执政地位的根本要求，是加强和改进党的作风、保持党与人民群众血肉联系的迫切要求，是贯彻落实中央、省市委会议精神的内在要求。

对此，杨良锋要求，各级各部门要始终站在讲政治的高度，充分认识教育实践活动的重要意义。必须切实把握好“为民、务实、清廉”这个总的主题；必须切实把握好“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”这个总的要求；必须切实把握好“认真、深刻、严格、实效”这个总的原则；必须切实把握好更加注重发挥群众积极性、更加强化问题导向、更加注重严格要求、更加注重衔接联动、更加注重分类指导这个总的方法论；必须切实把握好党员干部思想认识进一步提高、作风进一步转变、党群干群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一步树立、基层基础进一步夯实这个总的目标。

杨良锋要求，要站在讲实际的高度，坚决突出教育实践活动的问题导向。根据中央和省委、市委的要求，第二批教育实践的主要任务是抓紧反对“四风”这个重点不放松，集中解决各级机关单位、领导班子和领导干部“四风”方面存在的突出问题，对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。同时，回应群众关切，维护群众利益，注重解决实际问题，解决群众身边的不正之风，把改进作风的要求真正落实到基层，真正让群众受益。要着力解决“四风”



图为大会会场。

突出问题，各单位各务必按照中央和省委的要求，结合实际，切实找准“四风”和群众反映强烈的切身利益问题的“地方法病”、“行业病”，对症下药，因症施治，有针对性地加以解决，积极回应群众关切，切实维护群众利益，凝聚起市级战略崇阳实施的强大正能量；着力解决群众反映强烈的切身利益问题，解决群众生产生活问题，解决侵害群众利益问题，解决联系服务群众“最后一公里”问题，全面落实基层党建“十件实事”，深入开展四项惠民行动，进一步健全党内帮扶机制，争取在2015年前使本金达到500万元，年受益党

员人数从现在的400人左右提高到1000人左右，扶持的党员创业致富基地从目前的5个提高到20个。

杨良锋强调，要站在讲认真的高度，确保开展教育实践活动的实际效果，必须明确责任抓督导，加强组织领导，坚持分类指导，强化宣传引导，必须敞开大门搞活动。要请群众参与，要结合“万名干部进万村惠万民”、“争做好干部”、“假如我是服务对象”大讨论体验和“三同”等活动，把“面对面”与“背靠背”结合起来，把“个别听”与“集体谈”结合起来，把“走进群众听”与“组织群众评”结合起来，确保每个环

节、每项工作都让群众参与进来，切忌自说自话、自弹自唱，切忌搞闭门修炼、体内循环。通过请群众评议，拜群众为师，把问题表症找准了，还得拿起批评和自我批评这个党内生活利器，深刻剖析思想灵魂，真正弄清人生方向。要由群众评判教育活动是否取得成效，理所当然要交给群众去评判，让群众来打分。要让群众受益。要让人民群众共享发展成果，感受公平正义，使经济社会发展的过程成为不断为民造福的过程，不断提高人民生活质量和平等的过程，不断保障人民经济、政治、文化、社会权益的过程。要把发展经济和改善民生有机结合起来。必须围绕中心促发展，结合实际，突出重点。紧紧围绕经济建设中心，认真查找发展中的问题和差距，学习借鉴先进地区经验，从关键环节着手，推动重点工作有新突破。必须迎难而上、克难攻坚，为“建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城”提供强大的正能量。

市委督导组组长刘合奇在讲话中以政治的高度、全局的角度、理性的力度、战略的深度，就如何开展教育实践活动和督导工作作了重要讲话，同时，传达了中央和省委、市指示精神，介绍了督导组的主要职责和工作任务，对崇阳县开展第二批教育实践活动给予了有力指导。

会上，与会人员还就领导班子和党员领导干部作风方面情况，对领导班子和党员领导干部在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等方面存在的突出问题，对搞好教育实践活动进行了民主评议。

在崇阳县工作的市委委员、候补委员，市纪委委员；县委员、候补委员、纪委副书记；现职副县级以上领导干部；正县级老同志和近3年退出领导岗位的副县级老同志；县直单位党政主要负责人；各乡镇党委书记、乡镇长、党委组织委员；不在上述范围内的在崇阳工作的省市党代表；部分“两代表一委员”和党员干部群众代表；县委党的群众路线教育活动领导小组办公室副主任、内设各组组长及督导组组长等共230人在主会场参加会议。乡镇机关干部、村（社区）党组织书记、乡镇部门负责人在各乡镇分会场参加会议，县直单位分管负责人在天城镇视频会议室参会。

深入开展党的群众路线教育实践活动

崇阳加强教育实践活动督导培训

10个督导组将全程督导75家县直单位和12个乡镇教育实践活动

本报讯 特约记者汪国文、通讯员张聘报道：2月15日，崇阳召开全县党的群众路线教育实践活动部署暨县委督导组培训会议，对全县党的群众路线教育实践活动进行具体部署，对开展督导工作进行思想动员和业务培训，进一步统一思想认识，明确目标任务，提出具体要求。

县委常委、宣传部长周协光、县委副书记、组织部长陈进、县常委、纪委书记金山出席会议。县教育实践活动领导小组成员及办公室副主任、县教育实践活动领导小组办公室内设各组全体成员、县督导组全体成员、各乡镇党委组织委员参加会议。

县委常委、宣传部长、县委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长周协光在讲话中要求，各级各部门要充分认识抓好党的群众路线教育实践活动的重要意义，通过广泛宣传营造良好的氛围，让广大群众共同参与。要认真制定好宣传工

作方案，紧密结合中央、省、市委的精神，紧密结合崇阳的实际情况，突出工作重点和工作特色，制定工作方案，要突出重点，突出特色，抓好全方位的宣传，让广大群众知晓。要大力宣传重要会议精神和省市县领导的主要活动，及时跟进，指导全县的实践教育活动，要大力宣传好的工作方法和经验、典型报道，广泛收集，认真提炼，及时推广，创新宣传工作经验，进行认真总结，主攻中央、省级媒体报道，要创新方法，多措并举抓好宣传工作，利用传统媒体进行专栏报道，同时利用新型媒体，通过网络、手机等进行全方位、多领域的宣传，广泛发动群众，征求意见，从正反两个方面进行宣传，既要有正能量，也要有反面典型的警示。

县委常委、组织部长、县委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任陈进在讲话中要求，各级各部门要提高认识，勇担责任，增强做好督导工作责任

感，在贯彻落实好中央和省委、市委精神、推动解决突出问题和分类推进教育实践活动时，督导组的同志要进一步统一思想，充分认识开展督导工作的意义，切实增强责任感使命感；要明确提出，认真履职，确保督导任务落实。督导组的职责，主要包括了解情况、提出建议，全程参与指导民主生活会，发现并督促解决突出问题，注重发现总结典型经验，及时反映情况、当好参谋助手等五项职责，要围绕学习教育、听取意见、围绕查摆问题、开展批评、围绕整改落实、建章立制开展督导，确保督导工作任务落到实处。要讲究方法，注重实效，提高督导水平，要把好方向、抓住重点、找准定位、强化沟通、加强调研，讲求工作方式和方法，发挥好监督、指导作用，真正使督导组成为传达县委精神、了解掌握实际情况的桥梁纽带，成为领导小组实施有效领导、作出正确决策、总结经验成效的智囊参谋，成为各部各单

位（党委）搞好活动的有力帮手。要严明纪律，转变作风，树立良好形象，聚焦作风建设，督导组首先自身要有好的纪律作风，要加强学习、团结协作、严肃认真、严格自律，以好的作风开展督导工作、带动教育实践活动，以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风，为加快推进市级战略崇阳实施干在实处、走在前列，提供坚强的组织保证。

县委常委、纪委书记金山在讲话中要求，就贯彻落实这次会议精神各级各部门要认真学习，深刻领会，吃透精神。要细化措施，明确任务，抓紧部署。要严格标准，强化督导，有序推进。要科学统筹，合理安排，确保实效。各乡镇、县直各单位要抓紧传达中央、省、市、县委领导同志的重要讲话精神，按照中央、省委、市委和县委的统一部署，提高认识、强化措施、鼓足干劲，扎实做好各项工作，确保全县教育实践活动顺利启动，扎实推进。

县公安局组建青年民警特训队保平安

本报讯 通讯员陈雯、特约记者马丽娅报道：自去年12月份以来，每周五下午，在崇阳县公安局大门口，有一支年轻的队伍，身着作训服，风雨无阻地开展晨队列、体能、技能训练和志愿者服务活动。如今，这支充满朝气的队伍已逐渐成为城区一道亮丽的风景。

近两年来，该局招录了23名新干警，作为崇阳公安的新生力量，并成立了青年民警特训队，加强了新干警的学习培训。

为适应新时期、新形势下公安实战工作的需要，特训队采取菜单式培训方法，结合日常工作需求，安排学习课程。由县公安局政治处牵头，组织法制、信息化、刑侦、治安等部门参与教学，让青年民警们在学习中实践，在实践中学习，为他们更快适应环境、熟悉公安业务创造良好的平台。特训队的体能训练紧密结合公安一线工作的实际需求，队列训练强化养成立，体能训练磨练顽强意志，技能培训提高战斗能力。同时，通过模拟

实训使队员们强化备战状态，随时准备集结出动，努力将集训队打造成一支“拉得出、追得上、打得赢、特别能战斗”的崇阳公安品牌队伍。

特训队员全部加入了县公安局青年志愿者服务队，定期参加“四城同创”、党员服务、共青团志愿者活动，通过各项服务活动帮助青年民警们提高思想觉悟，熟悉崇阳社会环境。在加强各项学习培训的同时，还作为青年团体定期组织开展武装越野比赛、手枪射击比赛、篮球

赛、乒乓球赛、书画摄影比赛、演讲比赛、主题征文等丰富多彩的文化活动，让民警们通过活动充实业余生活，提高综合素质。

青年民警特训队已经圆满完成多项大型活动的安全保卫工作，为深入推进“平安崇阳、法治崇阳、文明崇阳”创建活动增添了助力。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

快马加鞭抓招商
——论贯彻落实县委二级干部会议精神

特约评论员
王新华

招商引资是新一轮县域经济社会发展的角逐

场。
谁在这场角逐之中表现优异，谁就会在新一轮发展中抢到更多更好的发展资源，谁就会在万马奔腾的竞争中脱颖而出。

去年，县委确定为“招商引资突破年”。全县招商引资成果卓著，在全省排29位，实现“五个超历史”。全县经济社会发展好戏连台，较好地以发展理念的高度、解放思想的深度、招商引资的力度、经济的发展速度，提高了崇阳的知名度和美誉度。招商引资做得好是重要原因之一。

但崇阳发展还相对滞后，招商引资是一项基础性、长期性、战略性工作，是该县推进市级战略崇阳实施的必由之路。特别是面对当前周边“不进则退”、“慢进亦退”的发展压力，必须抢前争先，加快发展。就目前形势来看，加快发展靠银行太难、靠集资太险、靠自身太慢。唯一出路就是靠项目、靠产业、靠招商，在借力发力、借梯登楼、借船出海上功夫，善于用别人的财力和技术来实现自己的事情，用别人的资源来实现自己的梦想。

县委在全县三级干部会议上把今年确定为“招商引资深化年”，奋斗目标是：“双百工程”，即全年引进项目100个以上；全年省外资金到资100亿元。这就要求要做好“深化”文章，在招商认识上再深一点、在招商策略上再高一点、在招商干劲上再足一点；要把招商引资当作发展的“一号工程”，进一步营造重商人文环境，进一步实施大员招商、要员招商、专员招商、全员招商，进一步巩固三个“三分之一”的招商办法，进一步突出工业招商，进一步敢于争取大项目、大产业、大老板，让“深化”两字出新、出奇、出彩。

各级各单位要树立“人人都是招商形象、个个都是招商主体”的招商理念，把招商引资工作摆到年度重点工作计划中去谋划推进，自我加压，不等不靠，主动出击，共同发力，让招商引资成为一种习惯、一种自觉、一种能力。要把招商引资作为当前干部的主营业务，全员抓招商引资；要把招商引资作为经济生态的主阵地，全境抓环境优化；要把招商引资作为县域发展的主战场，全力抓招商引资。要牢记“香饽饽总是很抢手的”，必须先人一步去想，快人一拍去做，高人一招去抢。大力发扬“滴水穿石”的精神，用实劲真抓招商，用狼劲敢抓招商，用巧劲善抓招商，用拼劲抢招商，用韧劲常抓招商，以招商引资的大深化实现县域综合实力的大超越。

谁英雄，谁好汉，招商引资场上比比看。

招商引资是事关崇阳发展的大事、人民群众小康的要事和体现工作能力的本事。各级各部门都不要做思想迟钝的愚人、业绩平庸的庸人和错失良机的罪人，要以“跳起来摘桃子”的拼劲常抓、长抓、强抓招商引资，使全县开放的环境越来越好，招商引资的氛围越来越浓，服务的机制越来越灵，招引的客商越来越多、越来越大、越来越强，努力把崇阳盆地打造成聚商、聚财、聚智的聚宝盆，为早日建成幕阜山区经济强县和策马扬鞭、再有大作为！

声明

因有不法气贩假冒崇阳县弘扬燃气公司送气服务员倒卖劣质液化气，为了保障各位用户的个人财产安全，望各位用户：注意识别该公司红、蓝两色防伪封签，查收液化气，如无封签可拒绝付

款。咨询电话：0715-3373678
崇阳县弘扬燃气公司
2014年2月18日